

Освящен памятник милиционерам

На минувшей неделе в преддверии 60-летия Кемеровской области и 200-летия МВД представители управления внутренних дел г. Прокопьевска, краеведческого музея, общеобразовательной школы № 31 и отец Андрей приняли участие в митинге по случаю открытия памятника первым милиционерам Прокопьевска, погибшим при исполнении служебных обязанностей.

Памятник там был и раньше. Но он был связан только с одним именем - милиционера Виктора Андреевича Кайгородова, который логиб в 1924 году при перестрелке.

Однако ... Виктору Ивановичу Минайчеву удалось выяснить, что там же были захоронены и еще двое милиционеров: Виктор Силантьевич Кайгородцев, скончавшийся в 1928 году в больнице от ран, нанесенных членами банды Анки Белокобыльской. И Александр Маслов, активно помогавший милиции и погибший в 1925 году совсем молодым, чье отчество пока остается неизвестным.